

曉得祂復活的大能

康登

壹

讀經

「因此，我既聽見你們信從主耶穌，親愛眾聖徒，就為你們不住的感謝神，禱告的時候，常提到你們。求我們主耶穌基督的神，榮耀的父，將那賜人智慧和啟示的靈，賞給你們，使你們真知道祂。並且照明你們心中的眼睛，是你們知道祂的恩召有何等指望。祂在聖徒中得的基業，有何等豐盛的榮耀。並知道祂向我們這信的人所顯的能力，是何等浩大。就是照祂在基督身上，所運行的大能大力，使祂從死裏復活，叫祂在天上坐在自己的右邊；遠超過一切執政的、掌權的、有能的、主治的和一切有名的，不但是今世的，連來世的也都超過了。又將萬有服在祂腳下，使祂為教會作萬有之首。教會是祂的身體，是那充滿萬有者所充滿的。你們死在過犯罪惡之中，祂叫你們活過來，那時你們在其中行事為人隨從今世的風俗，順服空中掌權者的首領，就是現今在悖逆之子心中運行的邪靈。我們從前也都在他們中間，放縱肉體的私欲，隨著肉體和心中所喜好的去行，本為可怒之子，和別人一樣。然而神既有豐富的憐憫。因祂愛我們的大愛，當我們死在過犯中的時候，便叫我們與基督一同活過來。（你們得救是本乎恩）祂又叫我們與基督耶穌一同復活，一同坐在天上，要將祂極豐富的恩典，就是祂在基督耶穌裏向我們所施的恩慈，顯明給後來的世代看。」（以弗所書 1:15-2:7）

我們來思考這一節寶貴的經文，祂讓我們的靈裏面得著滿足。當然，這個關鍵是要認識祂。我被大會安排分享「認識祂復活的大能」。我們或許不會馬上明白，但那個時候保羅在監獄裏面，處在極大的爭戰之中，因為他在

等待所要來的結局。不論他是自由或是被囚，他都在打屬靈的仗。所以，在他的請求裏，我們可以理解他所說，「主啊，我願意認識你，曉得你復活的大能。」

這是我們得勝的根基。當主用大能使我們復活，是這全能的名讓我們能夠勝過世上的一切。我們一起來讀以弗所書的一段經文。讓我們注視這復活的大能。保羅為以弗所的信徒禱告，盼望他們能得著啟示看見這復活的大能。

所以我們從第一章十五節開始，這是他的禱告：「因此，我既聽見你們信從主耶穌，親愛眾聖徒，就為你們不住的感謝神，禱告的時候，常提到你們。求我們主耶穌基督的神，榮耀的父，將那賜人智慧和啟示的靈，賞給你們，使你們真知道祂。並且照明你們心中的眼睛，是你們知道祂的恩召有何等指望。祂在聖徒中得的基業，有何等豐盛的榮耀。」

第三個請求是第十九節，就是我們今天早上要思想的：「並知道祂向我們這信的人所顯的能力，是何等浩大。就是照祂在基督身上，所運行的大能大力，使祂從死裏復活，叫祂在天上坐在自己的右邊；遠超過一切執政的、掌權的、有能的、主治的和一切有名的，不但是今世的，連來世的也都超過了。又將萬有服在祂腳下，使祂為教會作萬有之首。教會是祂的身體，是那充滿萬有者所充滿的。你們死在過犯罪惡之中，祂叫你們活過來，那時你們在其中行事為人隨從今世的風俗，順服空中掌權者的首領，就是現今在悖逆之子心中運行的邪靈。我們從前也都在他們中間，放縱肉體的私欲，隨著肉體和心中所喜好的去行，本為可怒之子，和別人一樣。然而神既有豐富的憐憫。因祂愛我們的大愛，當我們死在過犯中的時候，便叫我們與基督一同活過來。（你們得救是本乎恩）祂又叫我們與基督耶穌一同復活，一同坐在天上，要將祂極豐富的恩典，就是祂在基督耶穌裏向我們所施的恩慈，顯明給後來的世代看。」（以弗所書 1:19-2:7）

保羅看見一個極大的啟示，在基督耶穌裏所顯出的復活的大能，現在祂要把這個大能運用在我們身上。

禱告

主啊，我們今天早上來到祢的面前，感謝祢賜予我們這寶貴的話語。我們願意用信心與祢的話調和，我們相信這些話。求祢也賜給我們啟示並智慧的靈，以至於能夠明白如何把復活大能應用在我們的生活中。主啊，我們何等的需要祢的聖靈再一次向我們吹氣，我們願意俯伏在基督那高舉的寶座面前。我們將以下的時間交給祢，奉耶穌基督大能的名求，阿門。

我們知道腓立比書是保羅生命到末了的時候所寫的，所以很多弟兄姊妹也相信他是同時寫了以弗所書和歌羅西書。我不知道你們有多少人一直參加特會，但似乎每次我們舉行特會不是從以弗所書講起，就是從歌羅西書或者是從腓立比書講起。此外，保羅在這三封書信中都提到了復活的大能如何運用在我們的生活中。腓立比書是個人的見證，是保羅的追求。他的見證鼓舞我們要來追求和認識基督，曉得祂復活的大能。你可能想問為什麼在做了三十年之久的使徒之後，他仍然想要來追求和認識基督，曉得祂復活的大能。如果他像我一樣，禱告是因為他的身體已經開始變得虛弱，他就好像我一樣，是因為老人遭受過很多苦難。他早上起來甚至需要依靠復活的大能來喝茶。我認為其中涉及的內容更多，不是嗎？當保羅給歌羅西的信徒寫信的時候，歌羅西教會裏面的年輕人遇見了各樣的錯誤教導。但保羅應用了復活的大能，他說如果你與基督同死同復活的話，你就應當思想上面的事，忘記這些哲學。基督居首位，這遠勝過世上一切的小學和哲學。

復活大能在初期教會的見證

以弗所書的經文，請大家再次註意，保羅在禱告什麼？就是讓我們得到啟示，可以明白祂向我們這些信的人所顯的能力是有何等浩大。我們知道復活大能的源頭是在耶穌基督裏。其實當耶穌在這個地上行走的時候，祂沒有復活大能。祂是那位自有永有，祂是復活在我，生命也在我的那一位。所有

祂在地上行使的能力，都是由父賜給祂的。你會說祂把拉撒路從死裏復活了，但那並不是復活的大能，因為拉撒路最終死了，除非他現在在我們的觀眾席裏面。

我們在說復活的時候，就是你得到了永遠不死的生命。我們的主耶穌在地上服侍的末了，把祂的生命傾倒出來，為我們的罪釘死在加略山上。若沒有祂在十字架上的釘死，你和我就不會有復活的生命。我們來看以弗所書這裏的故事，當主耶穌借著聖靈的能力從死裏復活之後，祂就升上高天，坐在父神的右邊。祂一旦坐在寶座上，所有的能力和權柄都已經被放在祂的手上。

當耶穌復活了之後，祂跟祂的門徒說「天上地下所有的權柄和能力都已經賜給我了，所以你們要去使萬民做我的門徒。」這是祂在天上坐在神的旁邊之後要發生的事。當祂坐下之後，天上就有一個能力，開關被打開了。祂把加州的太陽能電網的開關關了，也把華盛頓州風場的電網關了，甚至把在紐約州的核能電網關了。然後在五旬節的那一天，天上的開關被打開，復活的大能降下，充滿那在屋子裏禱告的一百二十為門徒。當他們被聖靈充滿的時候，電閃雷鳴，他們頭上仿佛有火焰。這些見證人的心，好像充滿了一團烈火。他們出去，來到街上對眾人說：「我們要告訴你，基督耶穌從死裏復活了，而我們就是證人。」然後在一天之內，有三千人被復活的大能電到了。正如祂所應許的，在使徒行傳一章第八節裏面說，「但聖靈降臨在你們身上，你們就必得著能力，並要在耶路撒冷、猶太全地和撒馬利亞，直到地極，作我的見證。」

現在你知道在耶路撒冷所發生的事情，在耶路撒冷有了全新的能源電網，有許多的神跡發生，有許多的醫治，也有許多的人從邪靈的捆綁中得著釋放。但不要忘記是這些門徒有那把鑰匙，因為耶穌基督全能的名被賜給他們。你還記得彼得，約翰，和一個癱子在聖殿前的故事嗎？那個癱子伸出他的手說：「求你們給我點東西。」彼得查了自己的口袋，他沒有任何東西，約翰也許有一些貨幣。彼得就說：「金銀我都沒有，但我奉耶穌基督的名讓你起來行走。」然後那個癱子就起身跳起舞來。眾人都圍過來看這個癱子跳舞，他們就說彼得和約翰有極大的能力。彼得就說：「你以為是我們有能力嗎？我來

告訴你能力從哪裏來。耶穌基督曾經走在耶路撒冷，是你們把祂釘死，神把祂從死裏復活。」這就是結果，靠著耶穌基督的名，這個人被醫治了。整個城市都沸騰了，另外又有五千人得救。

在以弗所的教會

以弗所書裏的故事也都很有趣。我們來簡單的回顧一下，以弗所的教會是如何連上復活大能的電網。請原諒我用年輕人的語言。當我看到年輕人坐在觀眾席的時候，我就沒辦法勝過試探，我把一直慣用的高深的宗教語言改了，目的是希望每一個人都能經歷我們在聖經裏所看見的啟示。當然是主耶穌基督把以弗所的電網打開了，變成了一個聖靈強大的教會。

當耶路撒冷被羅馬人攻破了之後，連使徒約翰也逃到以弗所的那間教會。不管要發生什麼，能源公司必須把基礎設施建好。所以神就差派亞居拉和百基拉到了以弗所，為信徒把他們的家門打開。然後亞波羅也來到了這裏，在會堂裏傳道。他傳講耶穌是那彌賽亞是何等的有果效，有十二位蒙恩得救並受洗了。所以我們知道在會堂裏面有十四個人，這十二位，還有亞居拉跟百基拉。然後保羅帶著西拉，提摩太和路加到了以弗所的城鎮，把這個開關打開。任何保羅去了的地方，他都引起了一些麻煩。他來到會堂，散會後遇見了那十二位年輕門徒，問他們說：「你相信耶穌是彌賽亞嗎？」他們說：「對呀，阿門！」保羅說，但是你們身上好像缺了那個電網，你們知道聖靈嗎？他們說，我們還沒接觸過聖靈是誰。於是保羅就把他們帶到河邊，奉耶穌基督的名給他們施洗，將他們帶回來，十二個人被聖靈充滿，受了聖靈的洗，得著復活生命的大能。所以突然以弗所在天堂的地圖上有了一個位置。

保羅也許在會堂待多了好幾個禮拜，但他們很快就把他踢出去，因為他惹了太多的麻煩。於是他就到了推喇奴的學房，開始每天在城中講道，有許多人得救。在使徒行傳第十九章記載了主借著保羅的手行了很多的神跡。就像今天有些現代的佈道者，他們分發手巾去醫治別人。當然，保羅沒有向別人收費，不像今天很多傳福音的人要你付一百塊來拿那塊手巾。人們得到醫

治，邪靈被趕出去，隨後會堂裏來了猶太人士基瓦的七個兒子。士基瓦是一個猶太人祭司，但他的七個兒子卻不怎麼樣。如果你是一位有名的祭司，你還是要訓練你的兒子也成為有能力，能趕鬼的人。我想他們應該有一件特殊的猶大人長袍，上面寫著：走開！他們是趕鬼的人。

他們趕鬼的果效並不大。所以當他們看見保羅奉耶穌基督的名趕鬼的時候，他們興奮地說，這是一個新的技術，我們要來學一下。然後他們找到了一個帶著墨鏡年紀看著比較大的年輕人，然後說我們來試試趕鬼。他們說：我們就奉保羅所傳耶穌基督的名，命令你出來！然而他們不知道自己面對的是很厲害的。那個人是真的被鬼所附，可能就像萬磁王一樣（漫畫書虛構人物）。被惡鬼所附的這年輕人，在一瞬間把那七個人都制服了，又把其中一人的衣服剝落。這個故事被記載在使徒行傳裏，因為這是一個轉折點。以弗所的居民一直在觀看這些四處奔波的基督徒，和他們所行醫治的事。但當他們見證到耶穌基督的復活大能之後，他們就承認他們自己有罪。在福音的光中，他們看見了善也看見了惡。

願我們今天的年輕人也都能夠看見除了善之外還有惡。他們越看見福音把人們改變了之後，他們越能看見在他們所生活的城市中充滿了邪惡，黑暗的事。人們開始悔改，他們承認之前去找那些招鬼的巫師又參與巫術。按今天的價格來算，他們當時燒了上百萬與行邪術有關的書。弟兄們在以弗所做的見證是何等的有能力，就好像復活了了的耶穌基督站在了以弗所的城市中，摧毀黑暗的勢力，建立他的教會。面對這麼多的反對，教會得以建立。保羅的工作如此的有效，在二十章他離開的時候，他已經能夠培養出七位可以被主使用，差派出去傳福音，建立教會的門徒。就像那位銀匠說的，整個小亞細亞都被他們所傳的福音影響到。當然我們知道，保羅在那邊做工大概有三年之久。但是最終，他們好像捅了大熊。知道什麼意思嗎？大家知道我的妻子，她今天也在現場，我們在賓夕法尼亞州的山上有一個小房子。時不時就會有一只熊來到我們的草坪上。有人教我們看見了以後要喊，然後把他趕走，但是不要去捅他。

當福音在以弗所大大興旺之後，那些以弗所裏面有權有勢的人就開始很

生氣。大概一百五十年以前，有一顆流星落在這個城市，所有人都以為是阿爾忒彌斯女神來了。所以他們花了將近一百年的時間，建了一座大寺廟，是當時的全世界的七大奇跡之一。在這座寺廟裏面，有許多的妓女，神諭，各種偶像崇拜還有各種黑暗的東西。因為整個城市的經濟都建立在旅遊貿易，人們來這裏購物。執政掌權的人就挑動，煽動商人，引發了騷亂，於是他們就在競技場裏抗議了幾個小時。路加告訴我們說，大概一半的人都不知道那個遊行是關於什麼的。這就是魔鬼所作攪擾的工作。保羅想進去跟他們說話，但門徒們把他攔下來說，「不！你捅了大熊了！」但借著這一切，我們可以肯定地說，以弗所的信徒確實經歷了耶穌基督的復活大能。他們在兩個基本方面經歷了耶穌基督的復活大能。第一方面，他們經歷了耶穌基督拯救的大能，因信主耶穌的名，他們從罪惡和捆綁中得著釋放。那些得救的人，當他們在小亞細亞的各城各處見證時，他們看見聖靈的能力。

教會需要復活大能的實際

我不相信在今天所面對的世代，我們不能夠用保羅所經歷的那個復活大能來面對今天的黑暗勢力。對於美國所發生的罪惡，你從來聽不到任何一個詞提到罪是個原因。犯罪和不道德的事情有沒有後果呢？在今天這黑暗的世代裏面，復活的大能仍然能夠讓人們看見善與惡的區別。當我去參加在維珍尼亞州基督徒家庭特會時，我受到來極大的鼓舞。

在這個月月初，他們大概聚集了五百人來到這個會議。大多數來的弟兄姊妹都是參加過許多年的。像我這樣年長的，滿頭白髮的，仿佛就是重逢的聚集，我們都不再年輕。但有一件事觸動了我的心，就是在特會的第二個晚上，有五十二位高中生和三十位大學生，這是我以前從未見過的，就是他們都一起坐在前排，我和我的妻子坐在他們的後面。有人提議一起唱「這是以利亞的日子」那首歌。然後這些年輕人就站起來，舉起雙手，奉獻自己，決定要成為主在這末世的門徒和見證。當我看到新一代青少年和大學生堅定耶穌是他們人生的目標時，我實在是受激勵。我為這些年輕人禱告，當他們

回到還在沈睡的教會的時候。如果我們的教會跟電網斷開了，我們應該感到羞愧。

你知道現在這世代不信的年輕人是怎麼看待教會的嗎？無聊！今天的年輕人在尋找實際。因為他們在現實生活找不到，所以他們就到科幻小說裏面找。你找不到一個年輕人，至少一個零零後的年輕人是不知道魔戒世界和納尼亞的。他們都在關心元宇宙需要探索的最新冒險。這一代不認識耶穌基督實際的人，他們就在虛擬的世界裏面找他們唯一的興奮刺激。現在有一個教堂越來越受歡迎，就是虛擬教堂。你需要帶上一個特殊的虛擬眼鏡，你就可以選擇進入所謂最好的教堂。當前面男吉他手用著最好的吉他彈奏時，你要是不喜歡，你可以將他換成女吉他手。你可以點擊你想要的歌，選擇任何你喜歡的傳道人。這是你聽到過最好聽的詩歌、禱告、和講道。但卻沒有一個真人，全都是虛擬人物。有成千上萬的人，你唯一需要做的就是購買他們的虛擬現實的眼鏡。你知道他們還是會想辦法掙到錢。

在我們的頭上，天空中間，那裏有一個屬靈的實際，就是屬靈的爭戰，需要那復活的大能才能勝過這個世界。也許我們會提到這些事情，但我們的禱告會似乎並不像一個爭戰的地方。除非我們在為生病的人禱告，那麼我們會有許多爭戰的禱告。因此，當這個世界的人在尋找實際時，他們說請把實際給我看。Z 世代的人說，「別胡說八道，我想要實際！」但我們所能給予他們的不過是敬虔的外表和對神大能的否認，他們在我們當中找不到敬虔的實際。我已經七十多歲了，在這裏我還是年輕的。若是主還眷顧，我希望在我去見主之前，可以看到見證的火炬傳遞到 Z 世代的人。我們接近這世代的末了，我們必須活在復活的大能裏。

復活的大能帶來生命

現在，我們回到聖經里來看一些的經文。請我們一起回到以弗所書第一章的經文。我們一起來思考：當保羅寫這封書信給以弗所信徒們的時候，教會已經被建立並侍奉神有十餘年之久。以弗所的信徒們肯定已經看到復活大

能在他們的城市和教會所顯現出來的功效，但保羅有一個負擔就是信徒們能在啟示裏看見復活的大能。這個屬靈的實際對我們的成長是至關重要的。我們很容易看見外面的恩膏和事工，但保羅在以弗所書第三章裏面有這樣的一個禱告。「求他按著他豐盛的榮耀，借著他的靈，叫你們心裏的力量剛強起來，是基督因你們的信，住在你們心裏。」他的負擔是讓聖徒能夠看見這個大能。甚至在第一章裏的禱告也是基於第一章前面所分享的內容。現在有一個極大的奧秘正在發生，保羅要將它呈現出來。這時代形式的對話，「要照所安排的，在日期滿足的時候，使天上，地上，一切所有的都在基督裏面同歸於一。」

我們用一個簡單的圖畫開看這一個禱告，神現在所作的就是將萬有在基督裏同歸於一。在過往的特會中，我們所講的就是神讓基督作萬有之首。這裏就顯出復活大能的重要性。簡單來說，在天上有一個巨大的電磁鐵將一切都吸到基督那裏。

那麼，第一件被吸上去的是什麼呢？是教會。因為在教會裏，祂是萬有之首。借著復活的大能，電磁鐵被開啟，將我們都吸上去。我們來思考一下這個磁鐵的力量，祂要勝過我們的悖逆，將我們置於寶血之下，使我們順服在基督元首之下。祂要將整個教會服在基督元首的權柄下，將萬有歸入基督。這個強大的磁鐵可以使神永遠的旨意得以被成全。因此，復活的大能需要在那裏將電網開啟。

我們一起來看保羅是如何解釋復活大能的啟示的這個負擔。首先，他需要向我們啟示那將基督從死裏復活的大能。我們來讀以弗所書第一章十九和二十節，「並知道祂向我們這信的人所顯的能力是何等浩大，就是照祂在基督身上所運行的大能大力，使祂從死裏復活，叫祂在天上坐在自己的右邊。」

今天許多基督徒感謝為他們捨命的耶穌。但願主開我們的眼睛，讓我們可以看見那使耶穌從死裏復活的大能大力。我想問問大家，讓一個人從死裏復活需要多少瓦特的能量？人類最後的敵人就是死亡。在耶穌道成肉身死以前，人類的死亡是沒有回轉的餘地。但神使他從死裏復活。這實在讓人難以理解，一個死了三天的屍體是如何重新運作。我或許需要讓 David Pang 弟兄

或是其他的皮膚科專家來解釋一下。這身體是如何恢復的？心臟是如何重新跳動的？血液是如何供氧的？這些已經破裂的神經系統，是如何再次連接的？皮膚又是如何再生的？

噢，這是極大的奧秘！當我們聖潔神的靈使耶穌從墳墓裏復活的時候，這一切就都成就了，神將祂放在一個不能朽壞的靈魂體裏，祂就永遠不會再死。在羅馬書第一章第三和第四節裏，我們看到了細節。保羅說，「神論到祂的兒子——我主耶穌基督。按肉體說，是從大衛後裔生的，按聖善的靈說，因從死裏復活，以大能顯明是神的兒子。」雖然人子死了，但是神的兒子復活了。因從死裏復活，祂被顯明是神的兒子。

我們偉大的主耶穌基督高升的第一步就是帶來生命。聖靈使耶穌復活，第一步就是耶穌從死裏復活。以弗所書一章二十節說到神使祂從死裏復活，叫祂在天上坐在神的右邊。我不懂整件事用科學怎樣解釋。我猜馬太應該是門徒中最懂科學的，似乎所有的會計都輔修了化學。我所知道的是，當門徒們站在橄欖山上看見耶穌升天的時候，有誰能明白這反地心引力的事呢？那一定是難以忘懷的場景。我們看見耶穌升上雲端。想象一下，穿過雲層，升到空中，有一天我們可能也會這樣被提。數學家們，你們現在來計算一下，需要多少瓦特的能量才能將我的身體升起來？現在，再乘以基督身體裏的每一位肢體。祂從死裏復活，被升上高天，坐在天上神的右邊。

復活的大能帶有權柄

這復活的大能將天上的所有秩序改變。在第二十一節裏說，「遠超過一切執政的、掌權的、有能的、主治的」。雖然門徒們看不見雲層外所發生的事情，但是在天上卻發生了很大的變化。在啟示錄第五章的畫面中，我們看見羔羊從神的寶座出來，手裏拿著書卷。撒旦想要篡奪神兒子地位的計劃被粉碎，並且從天上被摔下來，很快被扔在地上，然後是扔進地獄的坑裏。有一天，這世界上一切執政的、掌權的、有能的，都要被摔在地上成為我們主耶穌的腳凳。他不單單是遠超過一切執政的和掌權的，他的名更是超乎萬名

之上的名。遠超一切有名的，不但是今世的，連來世的也都超過了。難怪在腓立比書說，「所以，神將他升為至高，又賜給他那超乎萬名之上的名，叫一切在天上的，地上的，和地底下的，因耶穌的名無不屈膝，無不口稱『耶穌基督為主』，使榮耀歸於父神。」這復活的大能是無法逆轉的。現在祂已升上高天，作為至高的主，祂如今已得著這復活的大能。所以，現在神將教會絕對的權利和權柄賜予祂。

再來看第二十二節，「使他為教會作萬有之首」。祂的的確確是教會的頭，這不單單是一個頭銜。在真正的教會裏，祂不但掌權，祂還有否決權。祂將人釋放，祂也分賜恩膏。不但如此，祂不僅僅在教會裏掌權，而是為著教會，也掌管周圍的一切，祂作萬有之首。當教會活在敞開的天裏，除了神榮耀的許可，否則任何事都無法觸及到她。最後，又說到，「使祂為教會之首，教會是祂的身體，是那充滿萬有者所充滿的。」這是何等的大能！以弗所書第四章十節：「那降下的，就是遠升諸天之上要充滿萬有的。」這能力是何等的大！

祂用聖靈充滿你，將祂的恩賜賞給你。祂興起屬神的人來侍奉祂。因祂那無限的愛，祂將無盡的能力賜給祂的教會。保羅說，「你需要看見當基督從死裏復活，升天，坐在天上時所顯現所賜下的能力是何等地大！」我們恐懼，沮喪和失望，都源於我們沒有看見祂是誰和天上發生的事情。在以弗所書第一章，保羅並非試圖說明耶穌的復活，他真正想表達的是那復活的大能大力如何顯在我們這些信主之人身上。耶穌已經升上高天，得了這大能，保羅說，不錯，但我還是希望您能看見在你生命中所發生的事。

復活的大能得勝罪

雖然以弗所書第二章是新的開始，但是它是接續保羅之前的思想。他把眼光放在你們身上，我們一起來看。以弗所書二章一節「你們死在過犯罪惡之中。復活的反面是什麼？是死亡。或許，我們中間大多數人在剛得救時並沒有意識到我們是真的死了。也許我正在通往地獄的路上，但我還沒有死。

也許我身為罪人，我被定罪，我總有一天會死，但是現在我還沒有死。也許我能感覺到我的靈向著神完全的死了，也許我摸摸口袋，看到罪的工價就是身體的死亡，但我還不認為自己真的死了。

當你信耶穌的時候，你真的知道自己是個死人嗎？當然不！為什麼？因為你是個行走的死人，你是行屍走肉。「你們死在過犯罪惡之中，你們在其中行事為人」。你們是行屍走肉。當然，你以為你還活著。亞當以為他活了九百三十年，但他其實在伊甸園裏死了。他雖然還多活了九百二十七年，那是因為活死人也有他們自己的能量。「你們在其中行事為人，隨從今世的風俗。」這就像是燃燒的電池壽命。在這個世界，它有自己生活的方式。

現在，如果你靠著主的恩典得救了，但你仍舊隨從今世的風俗在其中行事為人，那就太羞愧了！要被聖靈充滿！要與電網連接上！在你的頭上有著整個巨大的屬靈世界。我們來看那些哥林多人。他們雖然是基督徒，但是他們充滿了屬世的野心，思想，驕傲和偏見，隨從這個今世的風俗而行。這些都不是神在教會裏想要看見的。教會照著屬世的方式行事，難怪我們無法感受到我們偉大神的屬靈能力。

復活的大能得勝撒旦

保羅退後一步來回顧，他們不但隨從今世的風俗，而且順服空中掌權者的首領。你以為今天世界上所發生的只是因為這世界的權勢嗎？難道這一切的背後不是與靈界，撒旦有關嗎？那日夜控告我們的撒旦隱藏起來，使我們沒有意識到牠才是那用靈界能力影響我們的。

我最近讀到一篇文章關於撒旦日夜對我們所說的五個謊言，這對基督徒生活有了影響。第一，我不能。第二，神不會作。第三，沒人在乎。第四，我不重要。第五，太遲了。這些謊言日夜進入你和我的心裏，難怪仇敵讓每一位聖徒都如此疲倦。如果每天早上你醒來不將自己置於耶穌基督的寶血下，撒旦會用謊言和虛假的誹謗整日追著你。

感謝神，保羅繼續說，「就是現今在悖逆之子心中運行的邪靈」。這個世界有太多悖逆的人，他甚至不知道他們為什麼而悖逆，而爭論，而示威。他們活在悖逆的靈裏。但實話說，我在許多年輕人身上也看見了悖逆。這個世界是很有權勢的。你會發現在年輕人中，有一位基督徒熱心服侍，唱詩，禱告。但他和他屬世的朋友在一起的時候，有另一個靈臨到他們。你幾乎可以從他們的眼神裏看見這一點，這是悖逆之子的表現。

復活的大能得勝肉體

不僅是這個世界，是撒旦起來反對我們，就連我們的肉體也是也我們作對。請聽以弗所書二章三節：「我們從前也都在他們中間，放縱肉體的私欲，隨著肉體和心中所喜好的去行，本為可怒之子，和別人一樣。」我不知道你是否在啟示的光中看到自己是何等罪孽深重，但保羅願意讓我們知道這復活大能在我們身上的作為。所以我們來到第四節「然而，神既有豐富的憐憫，因祂愛我們的大愛。」在第三節的結尾說到我們本為可怒之子，句號！但神帶著祂神聖的連詞「但是」來了，他將句號刪除，並改成逗號，繼續書寫愛的故事：「但神，有豐富的憐憫和慈愛，使我們從死裏復活」。神實在是有豐富的慈愛和憐憫，若不是藉著耶穌基督，沒有人能曉得祂那救贖的大愛和憐憫。神的心對我們滿了愛，不惜重價買贖我們。祂要將生命的氣息吹在我們裏面，使我們已死的生命得著復活的大能。

與基督一同復活

所以，我們在這裏看到三個偉大的動詞。他叫我們與基督一同活過來，一同升天，一同坐在天上。祂是如何做到這一切？如何叫我們與基督一同活過來？如何一同升天？如何一同坐在天上？如何使我們與基督一同坐在天上？關鍵在於這三個動詞前面的前綴。在希臘原文裏，這三個動詞前面都有一個前綴「SUN」。這個前綴的意思是「一起，一同」。你如何能從死裏復活的呢？

是因為你與基督一同復活。當基督死了，你也死了。基督被埋葬，你也被埋葬。基督復活時，你在祂的復活上與祂聯合。永遠不再死亡，與祂同在。魔鬼知道你是被判了死刑的，但基督將自己與你聯合，背負了你的罪，使你成為公義。然後我們與祂一起升上高天。

無論是什麼樣的大能將基督從死裏復活並將祂高舉穿過空中直到天上，同樣的大能與你聯合，祂也要使你復活升天。我不能想象那復活電網的能量。那些使所有小原子運轉的能量，與那將我們永遠從死裏復活並使我們與基督同坐在天上的大能相比，實在是不值一提。現在你聽到這裏，你覺得有一天你要與基督一同復活，一同坐在天上，你就心滿意足。但如果我們在啟示的亮光中看見這事，我們實在是羞愧！我們應該活在高處，應該有屬天的眼界，從基督的眼光和角度來看每一件事，應該站在更高之處。

與祂一同坐在天上不單單是一幅圖畫偶爾發生在禱告聚會上，似乎神真的與我們相遇，或是某一天我們遇見特別的人。而是看見與基督同坐是神在基督裏所給我們的一個地位。在啟示裏，我們明天的掰餅聚會，我們今天的禱告會，都應該是站在我們這個新的地位上。這是我們所在的位置。

還有一件事我們要明白。靠著神的恩典，我們與基督同坐，同升天，同作見證。在第七節裏說，「要將他極豐富的恩典，就是他在基督耶穌裏向我們所施的慈愛，顯明給後來的時代看。」當天使看到教會的時候，都不經不住地驚嘆神的恩典。我在想當天上的電網打開的時候，可能天使都在驚嘆。復活的大能在你的身上和我的身上作了這一切的事。我們所得到的地位，永遠成為耶穌愛我的憑據。是的，我知道，當世界到處都有災難發生時，當世上的仇敵控告神不良善時，那些得救，與基督一同復活，升天，坐在天上蒙恩罪人的見證是神對人大愛永遠駁不倒的憑證。這一切都記載在聖經裏。保羅希望我們我們能從屬靈的啟示裏看見。

然而你或許聽到這一切後仍覺得自己還是個局外人。如果我們所講述的與你無關，那我確實告訴你，只有兩個地方可以感受到這個屬靈的實際。第一，你在基督裏嗎？這是能力的所在。你在基督那裏嗎？祂的生命和你的生命聯結了嗎？我不知道在座或是Zoom網上的朋友們，如果你還沒有真正進入

到基督裏，那麼所有這些聽起來都像是這個電網與你無關。但因著信，你進入基督耶穌裏，你就開始經歷那復活的大能。

第二，你在基督權柄之下嗎？你或許在基督的裏面，但現在還沒服在祂之下，還沒完全順服祂，完全奉獻給祂。你的電力中斷了，你的電池用盡了。現今在我們頭頂上方，或是就在我們的大會中，聚集著許多的天使，有耶穌的寶座，並有許多屬乎光明的活動。所以保羅在腓立比書裏的禱告是為著每一個人代求。「噢，主啊，我要來認識基督，曉得祂復活的大能！」

禱告：

主啊，我們為著今天來到祢面前的所有人禱告。祢將一切的豐富賞賜給我們，又大大的祝福我們。噢，主啊，在這末後的日子，求祢恢復我們，使我們站在那生命的地位上作祢的見證。願國度，能力，和榮耀都歸給祢，直到永遠。阿門！」